RÁD ČÍSLICE V ZÁPISE PRIRODZENÉHO ČÍSLA
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[image: ]1. Zapíš čísla do tabuľky a urč počet jednotiek, desiatok, stoviek atď.
a) dva milióny tristošesťdesiatpäťtisíc osemsto dvadsaťjeden
b) štyristosedemdesiatpäťtisíc deväťstodvanásť
c) päť miliónov  stotrinásťtisíc štyri
d) päťdesiatpäťtisíc päťstopäť
e) deväťstotridsaťjedentisíc štyristoosemnásť
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2. Vypočítaj a správne prečítaj vypočítané číslo:
a) 3 . 1 000 + 5 . 100 + 7 . 10 + 4 . 1=
b) 8 . 10 000 + 7 . 1 000 + 9 . 100 + 5 . 10 + 3 . 1=
c) 9 . 100 000 + 0 . 10 000 + 7 . 1 000 + 0 . 100 + 6 . 10 + 4 . 1=
d) 5 . 1 000 000 + 8 . 100 000 + 2 . 10 000 + 6 . 100 + 0 . 10 + 9 . 1=
e) 4. 100 000 + 7 . 10 000 + 6 . 1 000 + 0 . 100 + 2 . 10 + 1 . 1=
f) 7 . 1 000 000 + 1 . 100 000 + 9 . 10 000 + 0 . 1 000 + 0 . 100 + 0 . 10 + 6 . 1=
3. Zapíš čísla podľa zadania.
najmenšie sedemciferné číslo ________________________________________
najväčšie sedemciferné číslo _________________________________________
najmenšie osemciferné číslo _________________________________________
najväčšie osemciferné číslo __________________________________________
najmenšie deväťciferné číslo _________________________________________
najväčšie deväťciferné číslo __________________________________________
najmenšie desaťciferné číslo __________________________________________
najväčšie desaťciferné číslo ___________________________________________

4. Zapíš čísla v rozvinutom zápise v desiatkovej číselnej sústave čísla:
a) 538 =
b) 1 629 =
c) 91 909=
d) 235 678=
e) 987 654=
f) 3 876 412=
g) 8 905 301=

5. Napíš číslo, ktoré sa skladá práve:
a) zo 7 stoviek, 5 jednotiek, 4 desiatok___________________________________
b) zo 6 tisícok, 8 desiatok, 5 jednotiek, 3 stoviek ___________________________
c) zo 4 stotisíc, 2 desiatok, 9 stoviek, 2 jednotiek, 4 desaťtisíc _________________
[bookmark: _GoBack]d) z 9 miliónov, 6 tisícok, 3 stoviek, 5 desiatok _____________________________
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